Informationsveranstaltung zur Werbung von Pflegefamilien
Die Jugendämter im Rhein-Kreis Neuss suchen Personen, die sich vorstellen können ein Pflegekind oder einen unbegleiteten minderjährigen Flüchtling vorübergehend oder dauerhaft in ihre Familie aufzunehmen bzw. zu betreuen. 
Aus diesem Grund haben sich die Pflegekinderdienste des Kreises zusammengetan und bieten fortan regelmäßige Informationsveranstaltungen zur Pflegekinderhilfe an.
Die Informationsveranstaltungen sollen einen Überblick geben, was Pflegemütter und Pflegeväter erwartet, wenn Sie ein Pflegekind aufnehmen.
· Denn Pflegekinder sind nicht nur Säuglinge, sondern auch (Klein)Kinder, Jugendliche und geflohene ausländische Kinder und Jugendliche.
· [bookmark: _GoBack]Denn Pflegeeltern sind nicht immer nur eine traditionelle Familie, sondern z. B. auch Alleinerziehende, gleichgeschlechtliche Paare, kinderlose Paare oder Einzelpersonen.
· Denn ein Pflegeverhältnis ist nicht immer von langer Dauer, sondern kann auch eine zeitlich begrenzte Aufnahme in einer Notsituation sein.
Wenn Sie sich vorstellen können, einem Kind/Jugendlichen ein Zuhause zu geben, das vorübergehend oder dauerhaft nicht bei seinen leiblichen Eltern leben kann, dann können Sie sich im Rahmen der Veranstaltung über die Möglichkeiten der Pflegekinderhilfe erkundigen und einen Ansprechpartner des für Sie zuständigen Pflegekinderdienstes dort persönlich kennen lernen.
Die nächste Veranstaltung findet am Mittwoch, den 19.09.2018 von 17:00 Uhr bis 19:00 Uhr in Grevenbroich (Jugendamt Grevenbroich, Am Markt 2, 41515 Grevenbroich, 4. Etage, R. 418) statt.
Wir bitten um eine formlose, schriftliche Anmeldung unter kathrin.kramer@stadt-dormagen.de.
Falls Sie im Vorfeld der Veranstaltung Fragen haben, dürfen Sie sich gerne an den Pflegekinderdienst der Stadt Dormagen wenden.

Pflegekinderdienst der Stadt Dormagen
Paul-Wierich-Platz 2, 41539 Dormagen
Ansprechpartner:
Kathrin Kramer, Tel.: 02133/257 568
Martina Weigelt, Tel.: 02133/257 230


